

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 9η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 17 Απριλίου 2016 ημέρα Κυριακή και ώρα 10:00 στην Κέρκυρα.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ: ΙΣΣΟΣ – ΤΑΠΠΕΔ ,ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΔΕΙΝΕΞΗ (ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΕΦΕΤΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ -ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα :

Εκφράζει την κάθετη αντίθεσή του, σε οποιαδήποτε προσπάθεια αποχαρακτηρισμού ως δασώδους της περιοχής Ίσσος και αυθαίρετης αλλαγής του ιδιοκτησιακού καθεστώτος .

Εγκρίνει τον ορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου για την νόμιμη εκπροσώπησή του ενώπιον των αρμοδίων δικαστηρίων και αρμοδίων αρχών σχετικά με την από 14-1-2015 αίτηση ακύρωσης του ΤΑΠΠΕΔ στο Διοικητικό Εφετείο Ιωαννίνων.

Αρ. αποφ.:73-9/2016

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ: Τροποποίηση της υπ' αρ. 19-2/2016 Απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων που αφορά την Έγκριση Σχεδίου Συμπληρωματικής Προγραμματικής Σύμβασης για το έργο «ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΣΤΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΕΞΑΡΤΗΣΙΟΓΟΝΩΝ ΟΥΣΙΩΝ – ESPAD»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την τροποποίηση της υπ' αρ. 19-2/2016 Απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων που αφορά την Έγκριση Σχεδίου Συμπληρωματικής Προγραμματικής Σύμβασης για το έργο «ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΣΤΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΕΞΑΡΤΗΣΙΟΓΟΝΩΝ ΟΥΣΙΩΝ – ESPAD»

Αρ. αποφ.:74-9/2016

ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Α: Έγκριση τελικής αποδοχής υλοποίησης έργου που εντάχθηκε προς χρηματοδότηση στο πλαίσιο του Προγράμματος Διαπεριφερειακής Συνεργασίας «INTERREG EUROPE 2014 - 2020», εγγραφή στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2016, έγκριση ανάθεσης επίβλεψης & υλοποίησης στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης (Π.Τ.Α.) της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και ορισμός του ως υπολόγου – διαχειριστή.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση τελικής αποδοχής υλοποίησης έργου που εντάχθηκε προς χρηματοδότηση στο πλαίσιο του Προγράμματος Διαπεριφερειακής Συνεργασίας «INTERREG EUROPE 2014 - 2020», εγγραφή στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2016, έγκριση ανάθεσης επίβλεψης & υλοποίησης στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης (Π.Τ.Α.) της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και ορισμός του ως υπολόγου – διαχειριστή.

Αρ. αποφ.:75-9/2016

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ: Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση υδατοδρομίου σε Κεφαλονιά .

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε Κεφαλληνίας και Ιθάκης και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Κεφαλληνίας & Ιθάκης για την υλοποίηση του έργου « Μελέτη , Κατασκευή και Αδειοδότηση Υδατοδρομίου Κεφαλληνίας », ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:76-9/2016

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ: Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση υδατοδρομίου σε Ιθάκη.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε Κεφαλληνίας και Ιθάκης και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Κεφαλληνίας & Ιθάκης για την υλοποίηση του έργου « Μελέτη , Κατασκευή και Αδειοδότηση Υδατοδρομίου Ιθάκης », ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:77-9/2016

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ: Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση υδατοδρομίου σε Λευκάδα.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της Προγραμματικής Σύμβασης

μεταξύ της Π.Ε Λευκάδας και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Λευκάδας για την υλοποίηση του έργου « Μελέτη , Κατασκευή και άδεια ίδρυσης και λειτουργίας Υδατοδρομίου στη Λευκάδα», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:78-9/2016

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ: Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση υδατοδρομίου σε Μεγανήσι.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε Λευκάδας και του Δήμου Μεγανησίου για την υλοποίηση του έργου «Μελέτη , Κατασκευή και άδεια ίδρυσης και λειτουργίας Υδατοδρομίου στο Μεγανήσι», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:79-9/2016

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ: Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και της Περιφέρειας Αττικής για την εκτέλεση έργων στη σεισμόπληκτη Παλλική.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα :

1. Την Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και της Περιφέρειας Αττικής για την εκτέλεση έργων στη σεισμόπληκτη Παλλική, ως η εισήγηση.

2. Ορίζει στην Κοινή Επιτροπή (άρθρο 9) τους Περιφερειακούς Συμβούλους:

Τακτικά Μέλη : κ. Ανδρόνικος(Νικόλας) Βαλλιανάτος του Σωτηρίου
κα Σουσσάνα Πεφάνη του Αγγέλου
κ. Γεώργιος Τσιλιμιδός του Γερασίμου

Αναπληρωματικά Μέλη: κα Αικατερίνη Βαγγελάτου του Γερασίμου

κ. Παναγιώτης Φιλίππου του Γεωργίου

κ. Ευστάθιος - Σωτήριος Κουρής του Σπυρίδωνος

Αρ. αποφ.: 80-9/2016

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ: Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης Π.Ι.Ν –Ιόνιο Πανεπιστήμιο – ΤΕΙ-ΠΕΔΙΝ για συνεργασία και αξιοποίηση των διαθέσιμων πόρων στα πλαίσια της έξυπνης εξειδίκευσης, καινοτομίας, έρευνας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία :

1. Την έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης Π.Ι.Ν –Ιόνιο Πανεπιστήμιο –ΤΕΙ- ΠΕΔΙΝ για συνεργασία και αξιοποίηση των διαθέσιμων πόρων στα πλαίσια της έξυπνης εξειδίκευσης, καινοτομίας, έρευνας, ως η εισηγήση.
2. Τον ορισμό του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κ. Θ. Γαλιατσάτου με αναπληρωτή τον θεματικό Αντιπεριφερειάρχη κ. Δ. Τσούκα , ως εκπρόσωπο της Π.Ι.Ν στην επιτροπή υλοποίησης της σύμβασης.

Αρ. αποφ.: 81-9/2016

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου « Επέκταση –Βελτίωση Λιμένα Ζακύνθου (Προγραμματικό Σχέδιο) Α φάση » Δήμου Ζακύνθου Π.Ε Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα γνωμοδοτεί θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου « Επέκταση –Βελτίωση Λιμένα Ζακύνθου (Προγραμματικό Σχέδιο) Α φάση » Δήμου Ζακύνθου Π.Ε Ζακύνθου, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 82-9/2016

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ: Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου/δραστηριότητας: «Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για τη διευθέτηση –οριοθέτηση τμήματος υδατορέματος στη θέση “Λάντζες” Χλωμού, Δ.Ε. Μελιτειών, Δ. Κέρκυρας».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία γνωμοδοτεί αρνητικά επί της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου/δραστηριότητας: «Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για τη διευθέτηση –οριοθέτηση τμήματος υδατορέματος στη θέση “Λάντζες” Χλωμού, Δ.Ε. Μελιτειών, Δ. Κέρκυρας», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 83-9/2016

ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ: Διαδικασία Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης του έργου: «Νότιος Κλάδος Περιφερειακού Αργοστολίου».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα γνωμοδοτεί θετικά επί της διαδικασίας Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης του έργου: «Νότιος Κλάδος Περιφερειακού Αργοστολίου», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 84-9/2016

ΘΕΜΑ 13ο Η.Δ: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της δραστηριότητας: «Ξενοδοχειακή Μονάδα 4**** με δυνατότητα 98 κλινών, στη θέση

ΒΑΡΒΑΣΗ, Τ.Κ. Καλαμακίου, Δ.Δ. Λαγανά, του Δήμου Ζακύνθου, με διακριτικό τίτλο «ΚΛΕΛΙΑ», εκμεταλλεύτριας εταιρίας Γ. & Β. ΤΣΟΥΡΟΥΝΑΚΗΣ Ο.Ε.».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα γνωμοδοτεί θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της δραστηριότητας: «Ξενοδοχειακή Μονάδα 4**** με δυνατότητα 98 κλινών, στη θέση ΒΑΡΒΑΣΗ, Τ.Κ. Καλαμακίου, Δ.Δ. Λαγανά, του Δήμου Ζακύνθου, με διακριτικό τίτλο «ΚΛΕΛΙΑ», εκμεταλλεύτριας εταιρίας Γ. & Β. ΤΣΟΥΡΟΥΝΑΚΗΣ Ο.Ε.», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 85-9/2016

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ